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ATA DE REUNIÃOATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DOS CURSOS TÉCNICO CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE EM
EDIFICAÇÕES E DESIGN DE INTERIORES E INGRADO EM EDIFICAÇÕES DO INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO CÂMPUS PRESIDENTE
EPITÁCIO, REALIZADA NO VINTE E SEIS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, NO
HORÁRIO DAS QUARTORZE ÀS DEZESSEIS HORAS

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, das quatorze às dezesseis horas, realizou-se a
reunião ordinária dos cursos técnicos concomitante em Edificações (TED) e Design de Interiores (TDI), e Integrado em
Edificações (TIE) no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, Câmpus Presidente Epitácio,
sob a presidência do Coordenador de Curso, Professor Dr. Thiago Statella, contando com a presença do corpo docente:
Bruno do Vale Silva, Evaldo Xavier Martins, Fabrícia Mitiko Ikuta, Gladston Ferraz da Silva, Lucas Henrique Pereira
Silva, Natália Gerlack Guerrer. I. ABERTURA:  Constatado o quórum, a presidente declarou abertos os trabalhos da
reunião. II. ORDEM DO DIA: Constou de: 1. INFORMES: O Coordenador do curso técnico em Edificações
(TED) repassou os recados da reunião de coordenadores, destacando as datas dos conselhos pedagógicos, que ocorrerão
nos dias 7, 14 e 21 de maio. O conselho referente aos cursos TED, TDI e Técnico Integrado em Edificações (TIE) está
agendado para o dia 7 de maio, ressaltando-se a necessidade de atenção aos prazos de envio das notas, com encerramento
do 1º bimestre em 23/04 e prazo final para lançamento das notas em 25/04. 2. DESFILE: Alunos do 4º módulo do TDI
e quatro alunos do TIE foram selecionados para participar do desfile de aniversário da cidade que acontecerá na data de
hoje, no período noturno. 3. REFEIÇÃO: Em reunião de coordenadores, foi discutida a possibilidade de fornecimento
de alimentação no campus para bolsistas de ensino e pesquisa. O tema segue em discussão, sem definição até o momento.
4. PEPCHAMPIONSHIP: No período de 17 a 24 de março, ocorrerá um campeonato com diversas modalidades
esportivas durante o turno diurno. Os alunos interessados podem se inscrever pelo site do campus. 5. ETEP/RED: O
presidente da reunião realizou a devolutiva dos ETEP realizados. A aluna do 3° módulo de Edificações Natalia Rodrigues
Nunes realizará o cancelamento da matrícula e o aluno, também desta mesma sala, Winícius Felix da Silva apesar das
faltas continuará realizar o curso. A aluna Denise Lopes da Silva Santos que estava em período de regime de exercícios
domiciliares (RED) informou ao coordenador de curso que ainda não conseguiu realizar a cirurgia que necessita por isso
solicitará um novo RED. 6. LICENÇA MATERNIDADE:  A busca por professor substituto para docente Natália
Gerlack Guerrer, que entrará em licença maternidade, está em andamento. As candidatas da fila de Campos do Jordão
declinaram da oportunidade, e agora serão consultados os candidatos das listas de Jacareí e São Paulo. O coordenador da
gestão de pessoas, Cleber Cunha, informou que a possibilidade de um processo seletivo local não foi encaminhada à
reitoria pela gestão do campus, apesar das indicações dos coordenadores de curso da necessidade. 7. FECHAMENTO
DO CURSO TED: Em reunião entre os coordenadores de curso Bruno do Vale, Fabricia Ikuta e Thiago Statella e o
Diretor Adjunto Educacional (DAE) André Luis Olivete, este informou os presentes que o fechamento de um curso só
pode ocorrer se previsto no Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI). O Coordenador do TED enviou
questionamento à reitoria e recebeu a informação de que é possível realizar a interrupção temporária da oferta de vagas
por dois anos. Após esse período, é obrigatório ofertar vagas por três anos antes de uma nova interrupção. O coordenador
manifestou preocupação quanto ao prazo hábil para realizar a interrupção de vagas para o primeiro semestre de 2026,
considerando a burocracia envolvida. O coordenador ilustrou, a partir de uma planilha com as cargas horárias dos
docentes dos cursos da área da construção civil, as altas demandas de aulas nos anos que se seguem o que justifica a
necessidade de interrupção da oferta de vagas e em seguida o fechamento do curso. Seguiu-se uma explicação detalhada
dos trâmites necessários para a interrupção e eventual fechamento do curso. Os docentes expressão sua consternação com
o fato de o fechamento deste curso não ter sido indicado no PDI uma vez que foi uma necessidade já discutida com o
DAE, na ocasião, Bruno Cesar Vani. A necessidade de fechamento foi indicada para que fosse possível a abertura do
TIE. III. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a reunião. Para constar, eu, Lucas Henrique Pereira Silva, Secretário Ad Hoc, lavrei a presente ata, que, após
lida e aprovada, será assinada eletronicamente por mim, pelo Sr. Coordenador e pelos demais participantes. 

Presidente Epitácio, 26 de março de 2025

Documento assinado eletronicamente.
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